



Protokoll Styrelsemöte 23-08-30

1. Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet

2. Närvarande

Mari Andersson, kommittéledare för specialsök kommer och informerar om verksamheten

Agnetha

Hasse

Richard

Torbjörn

Sara

Margareta

Isabel

3. Val av justeringsperson

Ordförande Richard

4. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

5. Föregående protokoll

Kvarstår till klart:

- Undersöker ekonomi för material till redskapsbod på planen (pausat).
- Altangolvet och taket klart!
- Lamporna på plan behöver ses över, inhyrning av skylift
- Larm: Larmet uppsagt, byte till årsskiftet
- Fotografier på styrelse och kommittéer uppsatt i klubbstugan! Lydnadskommittén saknas, Margareta kontaktar kommittéledare för lydnad.
- Inköpas: ormskrämmor inköpt, slår ned dom i backen i vår, tävlingsstege i metall har beställts, fyra bord till altan under nya taket är på plats!

6. Inkommande och utgående post och mail

Ingen post inkommit



7. Korta rapporter

- Ekonomi:
Klubben har fortsatt god ekonomi.

- Utbildning:
Höstens utbildningar har kommit igång, stor efterfrågan på allmänlydnadskurser
Lyckad instruktörsdag den 4 augusti med Helen Lindström, 11 instruktörer på plats
Instruktörsmöte den 6 september
Styrelsen har fattat beslut om att godkänna Anneli Svensson att gå instruktörsutbildning.
Årets instruktörsutbildning i Uppsala blev inställd tyvärr pga för få anmälda.

- Mental:
Ny MT banan görs i ordning inför MT den 10 september

- Bruks:

Enligt planering, förbereder tävling den 2 september

- Kök:
Haft köksmöte den 23 augusti, behöver köpa in ny spis. Torbjörn köper in en ny spis och köksfläkt

- Utställning 2023/24:
Fått godkänt av SBK om att få ha utställning nästa år

- Hemsida:
Måndag den 4 september första mötet om nya hemsidan. Styrelsen fattar beslut om att säga upp SBK:s webbsida

- FB/Instagram/Nyhetsbrev:
Full fart på FB/Instagram, ny version av Veckans Agenda som bygger på att kurs och kommittéledare fyller i vad som är på gång varje ny vecka.
Nyhetsbrevet för augusti utskickat till alla medlemmar och på FB



-
- Agility:

Planering pågår inför klass 2 tävling den 17/9. Dialog med Kennel Lovlipon som bokar klubben samma dag. Få anmälda till tävlingen än så länge.

Slalomhindret trasigt, kommer förhoppningsvis kunna lagas men tråkigt att hindren inte får vara ifred. Beslut behöver tas inom agilitykommittén om hindren ska plockas bort efter varje träning för att undvika skadegörelse.

KM i agility den 1 september.

Det var DM i agility 24 augusti, tyvärr ingen med från RBK

Det har hänt vid tillfälle att agilitybanan under några dagar varit utbyggd mer än till backen ned som vi tidigare beslutat om. Om någon i agilitykommittén vill göra undantag under några dagar ska information om det läggas ut i instruktörsgruppen på FB för kommentar.

 - Rallylydnad:

KM rally den tredje september

 - Lydnad:

Lyckad lydnadstävling genomförd den 22 augusti

KM lydnad den 23 september

 - Specialsök:

Blir en officiell bruksgren from 1 november. Det kommer innebära en ökad förfrågan på kurser. I dagsläget finns två utbildade instruktörer varav en aktiv. Behov finns av fler utbildade instruktörer. Styrelsen fattar beslut om att Margareta Säterli godkänns att söka instruktörsutbildning i specialsök. Grundkurs med 5 tillfällen är lämpligt att köra inomhus på vintertid. Planerat att genomföra 2 st grundkurser i vinter. Då behöver hela stugan bokas för verksamheten. Kurskvällarna kommer att läggas in i verksamhetsplanen iom att hela stugan bokas då.

Sommarlägret i specialsök blev mycket uppskattat. Planering är att ha ett sommarläger även nästa sommar.

Inre rummet i stugan används som träningsrum, framförallt för specialsök. Möjlighet att träna där tex på öppen träning onsdagkvällar. Förslag att byta ut lådor och kartonger till plastbackar och göra ett lager på övervåningen i samband med fixardagen den 30 september, Torbjörn köper in plastbackar.

Önskemål om att bygga en miljöbana på stigen bort mot bodarna. Styrelsen ber Mari att återkomma med ett underlag till den 20 september.

HBK har planerat noseworktävling på mark som RBK förmedlat utan att information mellan klubbarna skett. Richard ska kontakta ordförande i HBK för att prata samarbete.



Tid: 19:00

-
- Hundungdom
Lyckat Hundungdomsläger 18-19 augusti

Hundungdom planerara att ha en provapå-dag den 30 september på em efter fixardagen
 - Patrull/Tjänstehund:

Inget att rapportera
 - Draghund/ Sund med hund:

Inget att rapportera
 - Fogde:
Det går inte att låsa ytterdörren inifrån.

Övriga frågor

Agilitykommittén angående möjligheter att ordna nedre appellplanen för agilityn? Ullis med på telefon. Agilitykommitén har tagit upp frågan och tror att det krävs för mycket både arbete och kostnad för att plana ut marken så att den räcker för verksamheten vilket är nödvändigt eftersom planen lutar och skaderisken blir stor. Problem att bygga högt staket, behöver också godkännas av kommunen, blir hinder för tex rådjur, svårt att se att högt staket skulle hindra skadegörelse eftersom planen ligger i skymundan. Ett förslag är att plana ut höger sida av övre plan så att agilityverksamheten får mer plats. Torbjörn kollar frågan inför nästa styrelsemöte.

Nästa möte

27 september kl 19.00

8. Mötet avslutas

Tack för idag!

.....

Sekreterare Isabel Andersson

Justeras



Roslagens Brukshundklubb
Klubbnr: 0399
Plats: Jyckebo

Protokoll för styrelsemöte
Nr 6/2023
Datum: 2023-08-30

Tid: 19:00

.....
Ordförande Richard Karlén

Underskrivet protokoll i pärmens på klubben